

“抗击疫情期间,哪里需要,我们就送到哪里”

江洲镇村民自发捐赠 5000 公斤蔬菜



村民在收菜。

本报讯(九江报业融媒记者 张婧 文/摄)“抗击疫情期间,各地蔬菜紧缺,地里正好有一批可以收割的有机花菜和西兰花,我想把它们捐出去,缓解蔬菜紧缺的情况。”江洲镇柳洲村村民吴宜兵说。近日,记者在九江市柴桑区江洲镇柳洲村看到,有两位戴着口罩的村民正在收割西兰花。

据了解,去年10月,吴宜兵种了十几亩有机花菜和西兰花,前段时间,陆续进行了收菜,卖菜的工作。据其介绍,这是第四批成熟的蔬菜,正好

碰上肺炎疫情,各地蔬菜紧缺,他和一同种植有机花菜和西兰花的村民罗会兵和余爱民商量后决定,将这批成熟的有机花菜和西兰花,共计5000多公斤全部捐出去,缓解蔬菜紧缺的情况。

说起捐赠的初衷,吴宜兵告诉记者:“去年干旱时期,国家给予了乡镇补贴和补助,我们菜农得到了帮助,现在正值肺炎疫情时期,我希望可以用这种方式进行回馈。”

“有人问我捐的这些有机花菜和西兰花能卖多少钱,我估计可以卖5万

元左右吧,但是你要让我捐5万元的款,我可能拿不出来,5万的蔬菜完全可以,这个是我能做到的。”吴宜兵说。

目前,由于江洲镇各个渡口停渡,物资捐赠面临运输以及接收渠道等问题。随后,他将该想法告诉了柳洲村书记洪棉雪。洪棉雪将情况向江洲镇政府反映后,得到政府的支持,给予渡船运送捐赠蔬菜。



孔大姐“爱心夜宵”温暖关卡值守者

本报讯(王艳萍 九江报业融媒记者 谈思宏 文/摄)“在这里值班,晚上最是漫长难熬,吃点宵夜,抗寒。今天孔大姐带来这汤粉,既爽口又解乏,终于不用再吃方便面了。”2月14日情人节,在庐山市海会省道路口值班的志愿者吃着“爱心夜宵”,不时点赞。

孔大姐是庐山市供电公司女职工孔莉苹。听说市团委招募志愿者,她第一个报名却被婉拒了,原因是青年志愿者必须是40岁以下的,孔大姐不甘心,找到在市团委上班的好朋友,力陈自己各方面优势。终于她顺利加入志愿团队,成为队中的“孔大姐”。

市团委统一购买速冻水饺、汤圆之类的食品,送给夜间各个关卡值守的志愿人员作为夜宵。孔大姐主动“认领”人员最多的海会省道路口。14人的伙食说难不难,说易也不易,孔大

姐与小伙伴们购买食材。考虑到从市区到卡点上有十多公里的路程,孔大姐担心米粉在汤里浸泡时间长了,影响口感,就把米粉煮好配上榨菜肉丝,用大骨熬了一大锅汤,用保温瓶装好。细心的服务让回家过年的女儿嫉妒:就没见对我这么上过心!

不仅如此,孔大姐还接“点餐”业务,2月15日早上又给星子北高速路口的值班人员送去了热腾腾的稀饭和小菜。

“疫情不知道什么时候结束?你这每天自己出资买食材,还开私家车送,这负担不小呀?”有朋友提醒她,孔大姐说:“我只是尽我们所能,服务好他们,也算为此次疫情做了一些微薄的贡献!”

听说市团委要招心理援助志愿者,孔大姐觉得自己二级心理咨询师能派上用场,又赶着去报名了。



孔大姐在送“爱心夜宵”。

共青城“两参”老兵自发捐款战“疫魔”

本报讯(徐娟英 九江报业融媒记者 张婧)“新年好!我是许金苟,鉴于当前肺炎疫情防控的关键时期,许多工作人员在疫情一线为全市人民身体健康及生命安全保驾护航,我们作为退役军人,退伍不褪色,也希望在国家需要的时刻,做些力所能及的事情,我们‘两参’老兵捐了一些钱,用来为一

线工作人员买些疫情防控物资。”2月7日上午,退役军人许金苟致电共青城市退役军人事务局说道。

据介绍,自疫情暴发以来,共青城市“两参”老兵时刻关注着疫情的进展,并请市退役军人事务局转交上了一份《“两参”老兵请战书》,表示:“只要组织有需要,站岗、执勤、巡逻等随

召随到,一定发扬当年参战精神,不怕死、不怕累。”在本次的疫情防控工作中,他们积极参与到疫情防控的值守、宣传等任务中来,全力打赢这场没有硝烟的战争。

据介绍,针对本次疫情,共有48位“两参”老兵捐款,累计捐款金额为8200元。

同心抗“疫”

全市慈善组织 累计接受捐赠款 3206.8 万元

本报讯(九江报业融媒记者 金明)2月17日10时,九江市政府新闻发布厅举办九江市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会(第2场),邀请市民政局党组书记、局长彭雅平发布慈善捐赠和民政服务机构疫情防控的工作情况,并答记者问。记者从会上获悉,截至2月16日,全市慈善组织累计接受捐赠款达到3206.8万元。

彭雅平表示,1月23日市民政局就全面启动疫情防控工作,加强了全市民政服务机构管理,并向全市社会组织发出倡议,启动慈善捐赠工作,开展村(社区)疫情排查督导指导和因疫情防控需要实施临时救助等工作。

截至2月16日,全市慈善组织累计接受捐赠款达3206.8万元,其中市红十字会2138万元,全市慈善会1068.8万元(含九江统一战线同心基金298.3万元,团市委4.5万元),接受口罩、护目镜、乙醇消毒酒精、84消毒液等物资共8批。

关于捐赠使用情况,彭雅平介绍,全市已累计使用733.8万元,其中市本级已使用349.8万元(含九江统一战线同心基金198.3万元);物资已按捐赠人意愿及指挥部要求及时发放给受赠人。目前,全市善款结余335万元,其中市本级103.5万元,正在积极联系海外订购我市紧缺的防护服等防疫物资。除定向捐赠的按定向用途使用外,其余部分将根据市新冠肺炎疫情防控应急指挥部统一安排,全部用于抗击疫情的工作。

此外,据市红十字会党组书记、常务副会长左延介绍,截至2月16日24时,全市红会系统共接受捐赠款物2746.02万元,其中接受捐款2138.03万元(包括市本级红会接受56.22万元),接受物资折价607.99万元(包括市本级红会170.25万元)。全市已累计使用款物1772.76万元,其中使用捐款1164.77万元(包括市本级9.81万元),物资607.99万元(包括市本级红会170.25万元);所有接受的物资已按捐赠人意愿及指挥部要求及时发放给受赠对象。

目前,全市红会系统累计结余捐款973.26万元,其中市本级红会结余46.41万元。结余捐款将根据市、县两级新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部的部署(除定向以外),全部用于抗击疫情。

九江70家农业龙头企业 为抗击疫情捐款捐物

本报讯(孙从勇 吴本慧 九江报业融媒记者 程静)自新冠肺炎疫情发生以来,九江农业龙头企业纷纷行动起来,助力打好疫情防控阻击战。截至2月13日,九江共有70家农业龙头企业为抗击疫情捐款捐物。

九江本土企业美庐生物科技股份有限公司,调集价值500万元奶粉,驰援武汉等防疫一线。江西仙客来生物科技有限公司向九江市红十字会捐赠了价值100.76万元的“仙客来牌”灵芝孢子油维生素E软胶囊和“仙客来牌”灵芝破壁孢子粉等具有提高免疫力的保健产品,定向用于九江市第三人民医院和柴桑区人民医院,为奋战在抗疫一线的医务人员助力。九江礼涿农业集团把价值4.5万元蔬菜分拣成1002份配送到九江医护人员手中,还向柴桑区抗疫一线广大干部职工捐赠价值5万元的消毒液。

此外,江西陶令酒业有限公司向九江市慈善总会捐赠2吨75度酒精支援九江市政府抗击疫情,江西修江源实业有限公司前往多地购得1万只口罩送到一线抗“疫”人员手中,九江鸿立食品有限公司捐赠价值1.5万元的姜糖和姜茶用以支援志愿活动,九江好味来食品有限公司向柴桑区红十字会捐赠1万元用于柴桑区防疫工作。